

Protokoll fört vid sammanträde med  
Styrelsen för Övre Svärtinge Vägförening  
2022-08-24

Närvarande: Maria Stille, Bosse Karlsson, Jan Ryfjord, Anna Rohlén, Niklas Andersson samt Anna Sparelius.

§1

Sammanträdet öppnas      Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet för öppnat.

§2

Dagordning      Dagordning föredrogs och godkändes.

§3

Justeringsman      Till justeringsman utsågs Anna.

§4

F.g. protokoll      Lästes och lades till handlingarna.

§5

Kassarapport      Niklas A lämnade kassarapport.

§6

Skrivelser      -Två skrivelser har kommit in om samma väg. Den ena är en förfrågan om Svängbacken, mellan Ga Landsvägen och Utsiktsvägen, kan asfalteras och användas som infart till två av de tre nya hus som planeras på hörntomten. Vägföreningen kan inte tillåta asfaltering eller infarter mot den delen av Svängbacken, då vägen är klassad som gång- och cykelväg (GC). Där Svängbacken ansluter till Utsiktsvägen från Kraftvägen, har det blivit en hög kant mellan grus och asfaltkant. Bosse ser över om vi ska lägga mer grus där för att plana ut kanten.  
- Boende på Kraftvägen önskar farthinder då bussen nu inte trafikerar vägen. Vägföreningen har inga planer på att anordna det.

## §7

Arbeten Påbörjade asfalteringar slutförs succesivt.

## §8

Vinterväghållning Vi ser över avtal med entreprenör inför kommande vinterväghållning.

## §9

Övriga frågor

- Vi avvaktar med att lägga dit stenen vid övergången mellan Myrvägen och Myrvägen då vi har fått indikationer på att den trafik som passerade har upphört.
- Stoppskylten som tidigare saknats ut mot Finspångsvägen är nu uppsatt igen.
- Boende på Myrvägen vill ha vägföreningens tillåtelse att ta ner en björk i tomtgräns. Vi tycker det är en god idé då det underlättar utfart för boende samt väghållning för oss.
- Vi påminner om att alla hädanefter kan få avin med årsavgiften per mail. Vill ni ha den per mail anmäler du det med ditt namn, fastighetsbeteckning, och till vilken adress du vill ha den skickad till. Maila [vagavgift@svartingevagforening.se](mailto:vagavgift@svartingevagforening.se) Informationen finns även på vägföreningens sida på Facebook.
- Delar av informationen på REVs hemsida angående momsfrågan: "Den 15 februari publicerade Skatteverket ett ställningstagande med innebörden att Skatteverket numera anser att alla samfällighetsföreningar ska momsregistrera sig och ta ut moms på föreningens avgifter från medlemmarna. Detta skulle innebära en stor förändring för ekonomihanteringen i föreningarna med ökad administration och få fördelar. Två enskilda väghållare har med REVs stöd skickat in ansökan till Skatterättsnämnden angående Skatteverkets ställningstagande att samfällighetsföreningar ska momsregistreras. Prövningen kan komma att leda till en ändring av Skatteverkets ställningstagande. Den förening som beslutar sig avvakta att momsregistrera sin verksamhet kan med fördel hänvisa till dessa fall. Skatterättsnämnden har meddelat att ansökningarna med bilagor är registrerade med diarienummer 74-22/I respektive 75-22/I." Vi beslutar att vänta med momsregistrering, tills vi ser utfallet av prövningarna.
- Flera boenden har för höga häckar samt häckar som skymmer utfarter. För att trafiken på gator i bostadsområden ska vara säker krävs det fri sikt. Häckar, buskar eller annat som växer ut från en tomt får inte skymma sikten. Prata med den tomtägare det gäller och i andra hand kan ni boende själva anmäla detta till kommunen

<https://online.infracontrol.com/Public/IssueForm/1/TKSTD> Om ni anser att det finns häckar och korsningar som bör ansas. Mer vilka regler som gäller kan läsas här: <https://webbutik.skr.se/bilder/artiklar/pdf/5426.pdf>


§10

Nästa möte                      Nästa styrelsemöte 220928kl.18.00.

§11

Avslutning                      Ordförande förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

  
.....  
Anna Sparelius

Justeras

  
.....  
Maria Stille

  
.....  
Anna Rohlén

